
Slovenska glasbena besedila

Na šihtu
Izvajalec: Tekochee Kru

Avtor besedila: Andrej Janžekovič - ''Mito'', Marko Kocjan, Darij Krajnc
Avtor glasbe: Andrija Šulić - ''Šuljo''

Ki si, pubec?
v bistvu sn glih tu na šihtu.

Delam!

Bli smo MK, Šuljo pa jaz pa rabli keš,
vsi poleti 03 tak ko skoz bli smo brez

pa sn reko ata zrihtaj kaj, če bo šlo v tiskarni,
reko vsrani bote ful, samo drugač pa bote varni,

sn mislo, opa, opa pa bo nekaj padlo.
800 na uro, zakon, dok nisn zvoho barvo
pa čistilo me je zvilo, vio špohtl pa belilo

pa še neke kemikalije me je kuj v tla zabilo,
p 17, hay, kak sn high.

Vsake tolko sn se vlego, vido Boga, ko Trkaj
puco stroj sn za rotacijo, zravn jebo celo nacijo,

želel si racijo, da bi se s chillo pod akacijo,
zaslužo si ovacijo, z možgani ko pistacijo.

Še weise riese nebi mogo sprati Sniku srajčico,
izbaci jo, ko sem plačo dvigno,

sem prisego, da bom hodo pa še nisn migno (nič!).

Ki si, pubec?
v bistvu sn glih tu na šihtu.

Delam!

Ja, ja kotni še ti samo enga ...
Saj veš, da nisn neki fizičar, mam vedno večji lamp,
samo, ko trgaš gor po bitu, brate, nea rabiš kramp,

tak da ne se pačit pravit, da je tvoje delo rap,
ker delo se plača, slo reperi pa mamo prazn žep.

Če se ne strinjaš, časti! Niso nas učili krast,
zato v Mariboru delaš če nočes v drek past,

ne vem za vas, sao meni je že muka it na Štuka,
isto, ko mi je blo muka materi gušit za čuka ... pa sn ...

zamenjo stol za Petrol dnara mel dovol,
samo z wapom v roki sem postajo - živčn vedno bol,

veš, da maš dovol ko teče s tebe, ko da si delta
poslušaj baka mi je dala tolar tringelda!?

ne vem za tebe, ampak jaz sem reko,
hvala lepa, nisn jaz za taki hip-hop, ko vas jebe,

sem tud puco stroje, nisn spuco kurco me je buco,
sn si mislo buci, buci daj za kurac me povuci,
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nisem lenuh, mam pa probleme z avtoriteto,
sem bol za dozike, stari, ko pa p17 pa dleto,
pravijo, da sem rupa, da nikol nisn nič obeto,

samo nisn na borzi ko eni peto leto.

100 evrov, 200, 100, 100 ...
100 evrov 200 na uro včasih 300,

na delovnem mestu sn včeraj eno kresno,
na šihtu se v bistvu podpisujem v liftu,

ker lift mam na šihtu pa šank mam v prtličju
in vsaki petek se po šihtu tam napijem v kafiču,

kjer noben me nena jebe, ker si mislim, da sn glavni
službi predan - man sind sie dick man!

Na fitnes ne hodim, ker gvihtam jaz glih tam,
a treba je delat, da mam kaj za jest,

da družina je sita, da kupim neki heft,
mogoče zato tud ne zaupajo mi sef,
mogoče zato, ker mam sumljivi ksiht,

al pa premalo kil, noben ne ve for real,
zato pa zaj si vsako jutro predn grem na šiht

kupim mehko škatlo čikov 57 mild.

Ki si, pubec?
v bistvu sn glih tu na šihtu.

Delam!

Delam, stari, delam pa v bistvu, ja ...
Pa delam jaz skoz, delam, delam.
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